

Работа Берской конференции, раздается рамки, там же выносятся предложения великих держав в Париж.

Ограничение вооружений повлечет за собой до полного разоружения наций на суше и на море, при условии отмены всеобщей военной повинности. Вооруженная сила государства складывается из немногочисленной добровольческой армии, необходимой для поддержания внутреннего порядка в странах и для гарантии против нарушения мира.

Переходя к вопросам экономического и социального, мы видим, что Берский проект не удовлетворяет нас одной только обязательной международной регламентацией условий труда.

За три года, как 18 пунктов рабочего законодательства, вырабатанные союзниками и их союзниками были включены в мирный договор, только пробавляет брешь в Китайской стене экономической общности государств. Берская конференция проводит полную интернационализацию капиталистического развития. Она предлагает провести и в жизнь всего мира принцип открытой двери путем уничтожения таможенных тарифов, благоприятствующих отсталым государствам, и полную отмену всяких монополий.

Никоим, запершение бойкота, вынужденного мотивами национального характера, всегда во разоруженном государстве, гарантирует в полном объеме принцип «никогда не развить отсталый народ от развитого государства» и на него конкурентных усилий.

Предвидение, по необходимости, сопоставление основных тезисов двух конференций с работой показывает, что Берский проект, несмотря на его радикальность, отбегает далеко от действительности, от системы существующего мирового капитализма.

Что же является в жизни эта другая страница истории международных отношений и как она складывается ввиду влияния на мировую арену и вид и формы войны, озаряющая грядущие пути жизни человечества? Как и теперь, разгадав основные исторические тенденции бытия, мы вложим в толщу экономики и развития пропагандистских сил.

Уже одна идейная близость Берского проекта к программе Вальтерского мира показывает, что Америка является источником этого реформационного движения, которое оказывается частично и началом работ фольварков и подучает свое завершение в трудах Берской конференции.

Американский капитал молот и молот и творческий исцеляет в противоречии с брагачата Бейс системы о живущего империализма. Развитие производительных сил США, Штатов, достигло такого уровня, когда завоевание международных рынков может совершаться мирным путем, без поддержки оловоружия отечественного капитала, производящего в другие страны.

Американским товарам не страшно конкуренция, им не нужны привилегии и поворивительными и щипши. В своем естественном развитии капитализм США Штатам вынужден выискивать последние пути, связывающие его рынок с распространяемым, и видит здесь в Азии общности государств и замкнутой системы экономической жизни.

Все совокупность идей, связанных с международным парламентом и лиги наций, есть нечто иное, как конечное задержание капиталистического развития мира, а

Перед нами обрисовывается контур великого буржуазного государства, которое объединит в федерацию все народы и откроет путь для торжественного шествия интернационального капитала.

Америка является в этом отношении пионером. Ее насущные интересы обещают полную жизнеспособность новых форм международных отношений и ставят Союз Штатов, отчаянно часто в панику, против ртутьную стремления остальных великих держав.

Что же касается интересов России, то в ее настоящем положении Берский проект позволит удачнее всего спасти страну от окончательной гибели.

При экономической и политической безпомощности нашей родины, нам больше чем другим государствам, необходимы гарантии от разгрома нашей территории на сферы влияния, от принудительного подчинения за наш счет особым привилегиям и благоприятствованиям.

Установление международной конституции, создание всеобщего парламента, приобщение к равновесию мировых вопросов демократии всех стран и в их лице России найдет надежных защитников от экспансионизма нашего государственного бессилия и чужих интересов.

Вопрос о взаимоотношении между культурно-просветительным и политическим просветительным обществом

Вряд ли можно дать исчерпывающий ответ на этот сложный, многоаспектный вопрос и не опубликованный еще в литературе, без того, да настоящего времени на практика, на литература не склади былого определенное даже по вопросу о взаимоотношении между культурно-просветительных Союзом губернаторского, как культурно просветительных Союз Алтайского Края, или увлечения, как Восточный Союз. Еще сложнее обстояло дело, когда приходится разрешать этот же вопрос в рамках волости или села, где и прохладит работа земских школ, учителей — учителей — учителей и сельского культ. просв. общества.

Окончательное слово скажет сама жизнь. Но уже и теперь кое что намечается в этом отношении. Несмотря на то, что большинство культурно-просв. обществ Алтайского губ. (как и Сибиря вообще) существуют не больше года, а земская работа по вышеизложенному образцу только начинается (в Восточном уезде лишь с зимы 1916 года).

Что вышеизложенный пункт и метод культурно-просв. обществам должны стоять вблизи друг к другу, это, конечно, ясно, не говоря о каких-либо доказательствах. Но где должна и читаться та близость, за пределами которой начинается уже потопление одного другим? Как ответить на этот вопрос сама общность в тех селах, где Восточный Союз открыл вышеизложенные пункты? Ответы не равны. В одних местах — там, где обществу в силу тех или других причин, не удалось открыться, она с себя немалым с себя своего вышкольного, охотно уступали ему все поле деятельности, очевидно, рывая, что на деле просвещения взрослых — в наших руках, и если, в лучшем случае, и не отказались совсем от работы, то свели ее к таким формам как чтения театральных постановок, и т. д. — т. е. так, ирригинально, сложившее отношение в селах: Восточном, Вост. Алтайском, Сибирячьем, Магарьевском.

В Вост.-Алтайском и Магарьевском местный учитель — директор школы не по гласу Прейсбургского это — неформального явления.

Но не редко так посматривали на роль культ. просв. общества. В Кузнецком, например, общество не отказалось даже от своей вечерней школы, включая местных вышкольников в числе преподавателей своей школы. Смоленском, Старо-Варьянском, Манжаровском общества не авидели с приездом земских учителей школьных.

Мне кажется, что больше правды не поступила общества, которые посматривали на земских учителей не только как на товарищей по работе, а не своих заместителей, а плеча которых можно переложить всю тяжесть работы, а самим занять положение зрителя, хотя бы безрискованного. Если даже и школа (детская) нуждается в поддержке со стороны самого населения в лице почетных и действительных комитетов и проч., то еще в большей степени это относится к вышеизложенной культурно-просветительной работе, работ пригласительные среди взрослых по сельским. Нужна поддержка эрката населения, а не только со стороны учебных комитетов, а органы земского просвещения может оказать только культурно-просветительное общество. А для этого общества не должно ограничиваться до уровня собственного существования.

Работа так много, а работников так мало на местах, что не может быть и речи о взаимной конкуренции. Дополняйте также работу друг друга, и если вы будете, что называется, не горды.

Сильно, культурно просветительное общество, о себе и вышеизложенный пункт, и наоборот, уход от работы общества — знаменует собой упадок пункта.

ОБЗОР ПЕЧАТИ.

Наше Дело — привлекать интерес общества к вопросам социальным конфликтам в Англии. Договор «строительных» совет между углекоками, железнодорожниками и транспортными рабочими, принятым конференцией рабочих рабочего движения, значительно удушает рынок.

Статка может развиться и парализовать наиболее жизнеспособные промышленные страны.

Общественные круги (очень обезумевшие, угрожающие Англии, оставшая сама важной отрасли индустрии — угольной).

Ллойд Джордж провозгласил в парламенте рыва с предложением набрать комиссию для исследования положения и требований углекоков, чтобы попытаться отразить надвигающуюся бедность.

Он у авал сначала, что правительстве пошло навстречу рабочим угольной промышленности, отсутствию их в военной службе раньше других категорий солдат, несмотря на то, что это было сопряжено с большими техническими трудностями и с большими расходами. На военных требованиях углекопов гораздо труднее будет удовлетворить. Они добиваются не больше 8-ми часового рабочего дня, 8-ти часового.

Это радикальное сокращение на одну треть фактически выполняемой дневной работы. Правительство предупреждает, что осуществление этого требования вызовет безработицу в других отраслях промышленности.

лошности и повелит к сокращению эксперта угля, стали и меди, а так же и навозина.

Если будет введен в час работы день, то поднимется цена на уголь на 10—15 процентов за тонну, а стали на 10 проц.

В настоящее время в Америке тонна угля по выходу на конец стоит 11 шиллингов, в Англии — 18 шилл. Увеличение цены до 26—28 шилл. ни лишится экспорта.

В нормальном браке мы вывозим 74 мил. тонн угля, чем оптимизм вносим лишними продуктами. Больше дорогая цена на уголь установит больше мировых цены на хлеб, мясо, масло и т. п.

Благодаря выводу требованию рабочими, мы уже по территории вывозим из Восточной Мы потеряли 200 мил. А. Гейтлин, очень выгодно для нас, т. е. суда отозвали куда уголь, возвращаясь с грузом мяса.

Это дело теперь от нас уже не ускользнет на перевернем пункт нашей экономической истории.

Поло-сотни тысяч рабочих забастуют в индустрии от выезда продуктов которой мы записки больше чем кто-либо другой, вся страна болеть не это почувствует и прежде всего сами же углекоки.

Приводя цифры о значительном сокращении рабочего дня и увеличении заработной платы на цены угля, стали и продуктовых продуктов, правительство не гнушается за абсолютную их точность и предвидит поэтому всевозможные вопросы получить специальной комиссии.

Ллойд Джордж образовывает в зале заседаний рабочих — комитет по разурению того же юридического положения, какое Англия завоевала в ряду других стран.

Как бы в отрыве от обращения Ллойд Джордж, останавливающего интереса капитала под видом интересов общегосударственных, по ту сторону океана, в Америке, послышался отклик голоса прелетарского движения.

Когда я говорю о времени труда — являю в своей пеллудей бичи Гейтлин — я являю: представляется не только 40 мил. членов американской федерации труда, но и всех ферганизованных мужчин и женщин рабочего класса Америки, так как, когда мы, органы волевого рабоче одерживаем победу, результаты ее распространяются и на всех ферганизованных.

За время войны рабочие добились многого, на что они даже имиди право. Своих завоеваний они не намерены уступать, каковы бы жертвы не потребовали их удержанию. Текущий уровень жизни американского рабочего не должен быть понижен.

Парады, выносы, рываще, заработная плата не была так высока, как теперь, но зато и нерогонизация жизни вышкольных не помешало же выростала.

Рабочие Америки знают цену своей свободе, как и те, что свободу и право могут отстоять только те, у кого есть сила и желание их защищать. Отголоски сотрудничества, установившиеся между вышкольными и рабочими за время войны, должны пережить последствие.

Однако, кажется, что другие же со стороны капиталистов были поворивительны и на отдаленности. Об этом можно только догадываться.

Рабочий класс желает мира и спокойствия. Он требует только справедливого и быстрого решения. Не вышкольные вышкольные, различные корды протестуют, осуществление справедливых требований рабочих. И хотя прелетаризм стремится к миру, но, если его правам и его свободам будет угрожать опасность, он не отступает и будет сражаться до конца. Пусть только капитал поперуть повсюду наступление на труд и он увидит силу сопротивления рабочих.

Так перед нами капиталистическая система двух противоположных стран конкурирует друг с другом на международной арене за счет экспансионизма труда своих рабочих. Но в стар. и Англии и в Америке в Америке атаки буржуазии на прелетаризм поощряет столкновение с организованностью трудящихся, их борьбу в свое право и готовность к упорной борьбе за лучшее будущее.

Жизнь не стоит на месте, она продолжает идти к осуществлению конечных идеалов рабочего класса, когда конкуренция в борьбе замещается дружным трудом всего человечества.

ТЕЛЕГРАММЫ.

ПЕКИН, 4 апреля (Рейтер). В палату общин Вальтер заявил, что он ничего не знает об обращении японского правительства с предложением воюющих стран мира, и что он и Ллойд Джордж не обращались в Ленин и в какие-либо прелетарские организации.

ПЕКИН, 7 апреля (Рейтер). На Архангельском фронте большевики, силами в 4 раза превосходившими союзных переход и наступления. Бей атака объявил. Падение говорит, что большевики считают это наступление решительным.

ПЕКИН 8 апреля (РТА). Владельцы угольной провинции предостерегают большевиков, возмущающих туманом в состоянии. Губернатор в одной губернии сообщает, что им приемны меры о непопунктирности фирм, работающих вблизи железной границы, неосторожности своих отрядов.

ОМОК, 10 апреля (РТА). Русская Армия не официальных источников сообщает, что наше наступление непрерывно продолжается по всему фронту, захватывается вооружение и другие трофеи. Великий зарод переход в наши руки. Красные бегут, оставаясь нам добычу. В сорока верстах от Бугульмы немцы захватили французские и орудия. Подтверждается наличие в дезертирстве мобилизованных красных большевиков. Недостаток вышкольных и снарядов.

ОМСК, 10 апреля (РТА). Генерал «Свердлов Коммуна» официальный орган большевиков Петрограда указывает на распад большевистского режима. Состоялось манифестация рабочих с лозунгом: «долой большевиков», манифестация была разогнана китайскими красноварьями. Мятеж убитых Ленин прибывший в Петроград заявил, что наступил критический период для советской власти.

ПЕКИН, 4 апреля (РТА). Армия генерала Окура по слухам одержала блестящую победу над армией большевиков на северном Кавказе. Взято много алмазов и богатых драгоценностей.

РАЙОННЫЕ СОБРАНИЯ.

Вчера глас. собрание 44 уездных избирателей в составе 10 уезд. Суды... Районные собрания назначаются...

РАЙОННЫЕ СОБРАНИЯ НАЗНАЧАЮТСЯ.

- 1-й район - 30 избирателей... 2-й район - 30 избирателей... 3-й район - 30 избирателей... 4-й район - 30 избирателей...

И съездом Граждан-Членов Общества.

ВЫБОРЫ УПОЛНОМОЧЕННЫХ.

Собрание 44 чл. избирателей... Районные собрания назначаются... Исполнительный комитет...

В единении сил!

ОБЩЕСТВО ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Бийский Кооператив.

ПО НАШЕМУ КРАЮ.

С. Уман. 19 марта состоялось общее собрание... В. Фомин и секретарь А. С. Фролов.

Первым вопросом была докладная... В. Т. Фомин, особенно интересна была речь...

Далее докладчик говорит что на все общество предложено... Пришло же культурно-просветительное общество...

Далее вступил другой спикер... Гласный докладчик заявил о результатах... 22 ноября 1913 года...

Ваканция осв. вакант. докладчик говорил, что... в культурно-просветительном обществе... 16-26.

На докладчике... в культурно-просветительном обществе... 16-26.

ХРОНИКА.

Продана гора... Милосердие... 1913 г.

на, вверились и уехали, а также в 1913 году... Проведение работ...

1) Продажа городских земель... 2) Продажа городских земель...

2) Продажа городских земель... 3) Продажа городских земель...

4) Продажа городских земель... 5) Продажа городских земель...

6) Продажа городских земель... 7) Продажа городских земель...

8) Продажа городских земель... 9) Продажа городских земель...

Члены: Савва Петр. Овч. Овч. К. 19-00... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

От колхозников... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

На съезде... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

В деле... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Колхозное... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

К делу... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

В заключение... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Открылось письмо... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.

Утеряны бумажки... 20 К. И. Павлову - 100 руб.